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Marwan Bishara: Izraelská válka sebeklamu
infokuryr.cz/n/2023/10/27/marwan-bishara-izraelska-valka-sebeklamu

Kdy vedlo zabití většího počtu Palestinců k lepší bezpečnosti
izraelské společnosti?

Již třetí týden trvající izraelská válka v Gaze dosud zabila více než
5 600 Palestinců, tisíce dalších zranila a více než milion vyhnala z
domovů. Navzdory výzvám z některých stran k příměří se zdá, že
utrpení dvou milionů obyvatel Gazy nemá konce.

Izraelská společnost, která již dlouho přijímá dehumanizaci Palestinců,
je plná hněvu a prvotní touhy po pomstě za zabití izraelských civilistů
bojovníky Hamásu.

https://www.infokuryr.cz/n/2023/10/27/marwan-bishara-izraelska-valka-sebeklamu/
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Tento slepý vztek se nyní díky narcismu a extremismu jednoho člověka
mění v genocidní hnutí: Benjamina Netanjahua, patologického lháře s
dvojí tváří, který udělal vše pro to, aby se udržel u moci.

Netanjahuova arogance, zkorumpovanost a bezcitnost nesou vinu za
politické a vojenské selhání země, které vedlo k útokům ze 7. října.
Myslel si, že může jen tak přeměnit celou historickou Palestinu ve
Velkou zemi Izrael tím, že učiní okupaci palestinských území trvalou a
bude držet miliony Palestinců ve vězení pod širým nebem v Gaze a v
segregovaných bantustanech na Západním břehu Jordánu – to vše bez
jakýchkoli následků.

Dne 7. října ho konečně dostihla jeho arogance, protože arogance
plodí hloupost. Pýcha se změnila v ponížení a fiasko ve frašku, nebo
jak říkají Izraelci arabskými slovy, fašla (selhání) se změnila ve fadihu
(skandál).

A zatímco šéfové izraelské armády a zpravodajských služeb přijali
odpovědnost za svá selhání při prevenci útoků, Netanjahu se zdržel
jakéhokoli převzetí odpovědnosti, přestože většina Izraelců mu dává
vinu za svou národní tragédii.

Místo toho, aby odstoupil, pokračoval zahanbený a nestydatý premiér a
válečný vůdce v sadistické válce bez jasné strategie a cíle.

Ve své genocidní ofenzívě Netanjahuovi pomáhají a podporují ho jeho
bývalí západní odpůrci, kteří ještě nedávno vyjadřovali „znepokojení“
nad jeho plány podkopat izraelské soudnictví prostřednictvím koalice
fanatiků a fašistů, aby se vyhnul vězení.

V první řadě je mezi nimi americký prezident Joe Biden, který se od
Netanjahua, který ho po většinu roku odmítal, dostal až k jeho objetí a
zaštítění před hněvem Izraelců i Arabů.
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Biden angažoval Ameriku v Netanjahuově genocidní válce proti Gaze a
nabídl mu americké zbraně, taktickou pomoc v městské válce a
diplomatické páky. Nařídil nasazení dvou letadlových lodí ve
východním Středomoří, aby chránily Izrael a odradily Írán od zásahu do
konfliktu.

Stejně tak evropští představitelé, kteří Netanjahua po většinu roku
nechávali chladným, se nyní dožadují vyjádření podpory jeho vládě a
jeho válce v Gaze. Odmítli vyzvat k příměří a nadále ospravedlňují
narůstající izraelské válečné zločiny jako uplatňování „práva na
sebeobranu“.

Západní poskoci Izraele se rádi odvolávají na mezinárodní právo všemi
nesprávnými způsoby. Izrael má skutečně právo na sebeobranu, ale ne
na obranu své desítky let trvající brutální vojenské okupace, kterou
západní mocnosti dlouho umožňovaly. Právo bránit se svému trýzniteli
má podle mezinárodního práva spíše okupovaný a obětovaný
palestinský lid žijící pod izraelským rasistickým systémem apartheidu.

Probíhající genocidní válka – v jejímž čele stojí neúspěšný premiér a
kterou podporují jeho morálně podezřelí západní spojenci – není
válkou sebeobrany; je to spíše válka sebeobrany. Izrael se falešně
domnívá, že může dosáhnout bezpečnosti mečem.

Kdy však zabití většího počtu Palestinců vedlo k větší bezpečnosti
izraelské společnosti? Nikdy nevedlo a nikdy nepovede.

Uvalením hermetické blokády na Gazu a rozpoutáním bombardovacího
řádění, které má připravit půdu pro pozemní invazi, bude Izrael čelit
nebezpečným regionálním dopadům. Ve svém genocidním tažení
může, jak se někteří obávají, zatáhnout USA do třetí světové války.

Senzacechtivé a falešné srovnávání útoků Hamásu na Izrael s útoky
Al-Káidy na Spojené státy v roce 2001 nepomůže. „Válka proti
terorismu“, kterou USA rozpoutaly ve světě, zabila ještě více

https://www.aljazeera.com/opinions/2023/10/12/israel-is-manufacturing-a-case-for-genocide
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Američanů než útoky z 11. září a statisíce převážně muslimských obětí.
Zasela chaos, který nedokázala zastavit ani další válka a další vojáci
za posledních dvacet let.

Jestli něco „válka proti terorismu“ dokazuje, pak to, že válečné zločiny,
kolektivní tresty a další porušování mezinárodního práva extremismus
nezmírňují, ale naopak ho udržují, protože podněcují cykly násilí – což
na nedávné tiskové konferenci zaměřené na izraelskou válku v
Gaze zdůraznila zvláštní zpravodajka OSN pro boj proti terorismu
Fionnuala Ni Aolainová.

Vzhledem k tomu, že izraelská armáda páchá další válečné zločiny
proti Palestincům v Gaze, je třeba, aby se Izraelci dobře podívali, kam
je kolonialismus a okupace dostaly. Neustálý izraelský útlak, rasismus
a zabíjení Palestinců vytvořily podmínky pro větší nestabilitu,
extremismus a násilí v Palestině a regionu.

Genocidní válka v Gaze nepřinese mír a klid ani izraelské společnosti,
ani těm na Západě, kteří ji podporují.

Marwan Bishara je autor, který se intenzivně věnuje globální politice a
je považován za předního odborníka na zahraniční politiku USA, Blízký
východ a mezinárodní strategické záležitosti. Dříve působil jako
profesor mezinárodních vztahů na Americké univerzitě v Paříži.

Israel’s war of self-deceit vyšel na ICH. Překlad Zvedavec.org

Úvodní fotografie:Těla Palestinců zabitých při výbuchu v nemocnici
Al-Ahlí jsou shromážděna na dvoře nemocnice al-Šifa ve městě Gaza v
centrální části pásma Gazy 17. října 2023 [AP/Abed Khaled]

https://www.youtube.com/watch?v=TJ5EZ2k9-4A
https://informationclearinghouse.blog/2023/10/25/israels-war-of-self-deceit/
https://zvedavec.news/komentare/2023/10/9842-izraelska-valka-sebeklamu.htm
https://stranapro.cz/
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